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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  5 TOROKOVİÇ SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 7  5 KÖRPENİN OĞLU START MAHALLİNDE ŞAHLANARAK BİNİCİSİNİ 

DÜŞÜRDÜĞÜNDEN BİNİCİSİNE VERİLEN DOKTOR 

RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı KULDOSTU isimli at yarışın son 200 metrelerinde yavaşlamıştır.  Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş ve sağ arka ayakta hafif topallık tespit edildiğinden at hastanesine sevk edilmiştir. 

2 numarada kayıtlı SON MAHSÜL isimli atın antrenörü 4 numarada kayıtlı GÖZYAŞIOTU isimli atın binicisinin kendi atını 

engellendiği gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

2 numarada kayıtlı SON MAHSÜL isimli atın  binicisi Çetin OK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı GÖZYAŞIOTU isimli atın  binicisi Kaancan GÖKÇE son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı PİŞKİN KIZ isimli atın binicisi Alican İNCİ koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Adı geçen binici ile ilgili 

gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  4

5 numarada kayıtlı KÖRPENİN OĞLU isimli at start mahallinde şahlanarak binicisi Ayhan KURŞUN ile birlikte düşmüştür. Adı 

geçen binici doktor tarafından muayene edilmiş ve at binemeyeceği bildirilmiştir. Ayrıca bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerce 

muayene edilmiş herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. Ancak detaylı tetkik ve tanı için at hastanesine sevk 

edilmiştir.

KOŞU NO:  7
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